

EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE LA SAMARITANA

Le informa a todas las personas naturales y jurídicas que el proceso número AG000020170178 DE 2017, cuyo objeto es CONTRATAR A NOMBRE DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL UNIVERSITARIO DE LA SAMARITANA, EL SUMINISTRO DE LA DOTACIÓN DE CALZADO Y VESTIDO DE LABOR PARA LOS EMPLEADOS PÚBLICOS Y TRABAJADORES OFICIALES DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO HOSPITAL UNIVERSITARIO DE LA SAMARITANA, PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 2017, QUE CUMPLAN CON LOS REQUISITOS PARA SU ENTREGA PREVIO INFORME ESCRITO POR PARTE DE LA SUBDIRECCIÓN DE PERSONAL. Quedo Desierto, ya que no se presento ningún oferente.

Dado a los 17 días del mes de Noviembre de 2017.

Cordialmente:

FREDY RAMÍREZ CASASBUENAS

Subdirector de Compras, Bienes y Suministros

